Unë jam_________________________
TEST 

TREMUJORI 3

Lënda: Dituri natyre

1. Qarko përgjigjen e saktë:





(5 pikë)
Lënda plastike nuk është izolues i mirë i elektricitetit.                              Po    Jo
Qarqet kanë  elemente të ndryshme.                                                          Po    Jo
Një çelës mund të ndërpresë rrjedhjen e elektricitetit në një qark.            Po    Jo
Dielli është një yll që ndodhet në qendër të sistemit diellor.                     Po    Jo
Planetët nuk lëvizin rreth Diellit në mënyrë rrethore.                              Po    Jo
2. Plotëso fjalët që mungojnë:                                                      
(12 pikë)
Pjesët e një qarku quhen_________________________

Pjesët e një qarku janë: _____________,________________,_____________,_____________
Elektriciteti përdoret për të prodhuar lëvizje,_________,___________,__________
Toka është_________________

Dielli dhe Toka janë pjesë të ______________
Toka rrotullohet rreth ____________ dhe_________
3. Përgjigju pyetjeve:                                                                           (5 pikë)
a) Përse ndërtesat e larta kanë shufra metalike nga nëntoka deri në majë?

___________________________________________________________

b) Cilat gjallesa prodhojnë elektricitet?
      _______________, ___________________

c) Cili është planeti më i madh i Sistemit Diellor?__________________
4. Qarko  përgjigjen e saktë                                                               (3 pikë)
Tokës për të bërë një rrotullim të plotë rreth Diellit i duhen?
a) 234 ditë
b) 300 ditë
c) 365 ditë
Eklipsi hënor ndodh kur
a) Toka lëshon hije mbi Hënën
b) Hëna lëshon hije mbi Tokën

Për të kryer një rrotullim rreth vetes Tokës i duhen
a) 12 orë
b) 18 orë
c) 24 orë
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